



Klinička bolnica Dubrava

Avenija Gojka Šuška 6

10000 Zagreb

Telefon: (01) 290 2444

Telefax: (01) 286 3695

Temeljem članka 10. stavak 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13 i 85/15), Upravno vijeće Kliničke bolnice Dubrava, Avenija Gojka Šuška 6, Zagreb, objavljuje

zaključke i odluke usvojene na sjednici Upravnog vijeća

Na 3. sjednici održanoj dana 22. siječnja 2025. godine, s početkom u 13:00 sati, redosljedom predloženog i usvojenog dnevnog reda, Upravno vijeće Kliničke bolnice Dubrava donijelo je sljedeće:

Ad. 1.

Imenuje se prim. dr. sc. Mladen Jukić, dr. med., zamjenikom ravnatelja Kliničke bolnice Dubrava na mandat od četiri godine.

Ad. 2.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je financijsko izvješće za prosinac 2024. godine.

Ad. 3.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za otpis financijske imovine – potraživanja.

Ad. 4.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za otpis i rashod kratkotrajne nefinancijske imovine – sitnog inventara.

Ad. 5.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora vrijednosti od 100.000,00 eura bez PDV-a.

Ad. 6.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora vrijednosti od 1.000.000,00 eura bez PDV-a te pribavljanje prethodne suglasnosti Ministarstva zdravstva.

Ad. 7.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora čija vrijednost prelazi 99.542,11 eura s PDV-om za medicinsku opremu te ishodovanje prethodne suglasnosti Ministarstva zdravstva.

Ad. 8.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora čija vrijednost prelazi 99.542,11 eura s PDV-om za medicinsku opremu – sustav za vanjsku biopsiju dojke te ishodovanje prethodne suglasnosti Ministarstva zdravstva.

Ad. 9.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je Plan nabave KB Dubrava za 2025. godinu.

Ad. 10.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je izvješće o listama čekanja na dijagnostičko – terapijske postupke u KB Dubrava za siječanj 2025. godine.

Ad. 11.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je Pravilnik o zaštiti na radu KB Dubrava.

Ad. 12.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je Poslovnik o radu KB Dubrava.

Ad. 13.

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje izvansudske nagodbe.

Ad. 14.

Jednoglasno su donesene odluke i usvojeni su prijedlozi kadrovskih pitanja:

- Prijedlozi za produženje ugovora o radu na određeno vrijeme nakon navršenih 65 godina života,
- Prijedlozi za pokretanje postupka prijema na neodređeno vrijeme,
- Prijedlozi za pokretanje postupka prijema na određeno vrijeme.

Ad. 15.

Nije bilo nikakvih pitanja pod navedenom točkom.

prof. dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, dr. med.
Predsjednica Upravnog vijeća KB Dubrava

